

Berichtigungen.

Seite 64. Unter den Drillingsgeburten sollen nicht 3, sondern 2 Fälle mit 1 Knaben, 2 Mädchen, dafür 6 statt 5 Fälle mit 3 Mädchen; entsprechend unten nicht 7, sondern 4 weibliche Kinder in der 5. und 18 statt 15 in der 6. Spalte angeführt sein; entsprechend auch in den Summen „ehelich und unehelich“.

Seite 232. Am Ende des vorletzten Textabsatzes soll die Seite 280 statt 288 zitiert sein.

Seite 384. Im Texte zur oberen Tabelle soll es bei den Jahren 1900/1901 und 1901/1902 nicht 32, sondern 31 Personen zusammen heißen.

Seite 519. Im XVIII. Bezirke fehlt die Angabe eines Erkrankungsfalles weiblich im Juli.

Seite 524 und 525. Die Anmerkungsnummer ³⁾ bei Abdominaltyphus hat zu entfallen; bei Milzbrand soll die Anmerkungsnummer ³⁾ statt ²⁾ stehen; bei der ägyptischen Augenentzündung soll die Anmerkungsnummer ³⁾ beigelegt sein.

Nachträgliche Berichtigungen zum Jahrbuche für 1903.

Seite 52. In der 4. Anmerkung zur 1. Tabelle soll auf die 5. Anmerkung verwiesen werden.

Seite 294. In der 4. Zeile des 4. Textabsatzes soll es 6 K statt 12 K heißen.

Seite 573. In der 4. Zeile des 2. Textabsatzes soll die Zahl 9,770.359 K statt 17,488.800 K heißen.

Seite 676. In der 2. Anmerkung soll es „Nichtentlassung“ statt „Anlässlich“ heißen.

Seite 733. In der 4. Zeile des Textes soll es bei d) 156.800 K statt 186.800 K lauten.

Seite 828. In der oberen Tabelle soll die Gesamtzahl der rechnungsmäßigen Arbeitstage im November 12.227 lauten.

